

一大波5A、4A景区“来了”就是不要钱

春暖花开四月天，然而比春暖花开更让人心情好的就是：一大波5A、4A景区“来了”，并且还不要钱！4月15日、16日，惠民卡为大家安排的共有6家知名景区，分别是：国家5A级景区洛阳白云山、南阳恐龙遗迹园；国家4A级景区南阳五朵山、三门峡黄河丹峡、湖北丹江太极峡；景区新秀洛阳天河大峡谷。

国家5A级景区：人间仙境洛阳白云山

洛阳白云山位于河南省洛阳市嵩县南部伏牛山腹地，是森林公园、自然保护区、国家5A级旅游景区、中国十佳休闲胜地。

玉皇顶海拔2216米，因峰插天宫、顶如皇冠而得名，有“中原极顶”、“绿色心脏”之誉，是中原地区观赏云海日出的绝佳去处。登上群峰之冠——玉皇顶，可谓“一览众山小”，其自然景观神秘莫测而又奇幻多变。玉皇阁位于山顶，道教圣地，香火旺盛，灵气十足。白云峰“薄雾蒙翠峰，碧纱罩玉容”，8万平米的华山松、落叶松森林氧吧，使得空气中负氧离子含量每立方厘米达到7.3万个，是度假、避暑、休闲的理想场所。

国家5A级景区：稀世珍宝南阳恐龙遗迹园

西峡恐龙遗迹园位于秦岭山脉东段、伏牛山南麓的河南省西峡县丹水镇，主要由地质科普广场、恐龙化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋遗址、仿真恐龙园、嘉年华游乐园、龙都水上乐园和龙都宾馆组成，是一个集科普、

观光、娱乐、休闲、科研于一体，把原始和现代紧密结合的大型恐龙主题公园，被誉为继秦始皇陵兵马俑之后的“世界第九大奇迹”。

恐龙蛋遗址是恐龙遗迹园一处特色鲜明的景点，是一座以开挖隧道方式展示恐龙蛋化石原始埋藏状态的展馆。大家在这里可以身临其境地看到稀世珍宝——恐龙蛋化石的原始存在状态。整个展馆综合运用实物展示和声光电等高科技手段，全景式再现了亿万年前恐龙时代的环境变迁，是探访恐龙奥秘的神秘殿堂，也是穿越时空、回归自然休闲度假的神奇王国。

国家4A级景区：道教圣地南阳五朵山

五朵山位于南阳南召县与镇平县交界处的四棵树乡，是久负盛名的中原道教圣地，主峰圣垛海拔1665米，与湖北武当山齐名，素有“北顶”之称，奇峰相峙，飞瀑高挂，怪石林立，泉流潺潺，山水如诗如画，兼具南北雄。

五朵山内有“五垛晓烟”、“金顶日出”、“三潭夜月”、“鹰啸长空”、“群蝶戏瀑”、“仙女沐浴”、“拴马桩”、“藏兵洞”、“插剑石”、“青牛宫”等40多处名胜。2016年，景区耗千万元巨资，在海拔1500米的绝壁悬崖上重磅打造中原最雄伟之玻璃栈道——摩云垛玻璃栈道，全长310米，最高悬空286米，是河南省唯一一个环山式玻璃栈道，居中原之首！

国家4A级景区：沧海桑田三门峡黄河

丹峡

黄河丹峡位于三门峡市渑池北21公里黄河岸边，地处豫晋两省5县交界处，省级地质公园。整条峡谷由红色石英砂岩构成，从谷底到崖壁全成红褐色。12亿年前，这里曾是一片汪洋大海，丹峡正是沧海桑田的有力见证，峡谷还能看到当年海洋波浪冲刷留下的石印。峡谷内怪石林立、峭壁千仞、古树参天、飞瀑湍急，汇集了奇山、怪石、险谷、清溪、深潭、密林等奇特自然景观。黄河丹峡主要景点有天然壁画、双龙戏珠、七星石以及由黑虎潭、黄龙潭组成的八潭八瀑等自然景观，还拥有波纹石、树模石等罕见化石，堪称世界峡谷奇观、中国美丽的峡谷。

国家4A级景区：造化神奇湖北丹江太极峡

丹江太极峡景区是国家4A级景区、湖北省地质公园、湖北省风景名胜区，位于湖北省丹江口市石鼓镇，是一块兼具北方雄浑壮阔与南方清秀俊逸的土地，集雄、奇、峻、秀于一身，峡深谷幽、水流如琴、山清水秀、奇峰异石、重峦叠翠、独具风采。

置身其间，如行画中，尤其是峡谷两侧的青龙山、黄龙山形成的天然太极图，惟妙惟肖，浑然天成。其景观之奇特、气势之宏伟，堪称天地奇观、人间一绝。其特殊的地位，道教文化与佛教文化在这里交相辉映，黄河文明与长江文明在这里融会贯通。

景区新秀：洛阳天河大峡谷

天河大峡谷是伏牛山世界地质公园的核心景区之一，位于洛阳栾川叫河镇，景区集旅游观光、避暑度假、休闲养生、祈福问道、探秘游乐等于一体。

景区内有三大游览区：天河谷、五圣峰、大鹏山；四大特色景观：擎天一柱、大鹏展翅、仙女玉臂、河源盆景；五大文化典故：公明降生、刘秀逃难、三霄神话、王母仙官、伊尹养生；六大象形奇石：神牛听涛、宦官乌纱、刘秀倒靴、娘娘问天、天庙奇观、一柱神香。奇山、秀水、怪石、幽林构成了一幅绝美的山水画卷。

6个景区，各有不同。景区那么美，你真该去看看，相信惠民卡会员已经看花了眼。去哪个景区？大家可要尽早拿主意了。自驾游尽快登录官网预订，跟团的到各地会员中心报名，名额可是有限的，下手晚了，可就抢不到了！

详情咨询周口日报惠民卡中心
8521958 13838639678

各县市区电话：
周口市区曹经理 13525755991
项城王经理 17698360688
西华金经理 13938050060
扶沟李经理 18336128885
郸城李经理 15290685526
沈丘董经理 18037638257



白云山风景



西峡恐龙遗迹园风景



五朵山风景



黄河丹峡风景

滴滴出行对公招募再扩军

河南荣成租赁周口分公司启动



□记者 杨运栋 文/图

本报讯 滴滴出行在周口的对公招募再度扩军。4月9日，滴滴出行对公单位——河南荣成租赁有限公司周口分公司启动仪式在周口体育宾馆盛大举行（如图）。省市主流媒体记者及现场一百多位滴滴出行签约司机、准司机共同见证了这一时刻。

启动仪式上，滴滴公司河南豫东区域负责人介绍了滴滴出行的发展前景，滴滴出行对公单位河南荣成租赁有限公司负责人详细讲解了滴滴司机加盟条件、公司管理流程以及内部激励机制等具体内容，并举行了首批对网约车车辆的现场交接仪式。周口爱心车协会、周口宏驰宝沃4S店、周口路通名车店等合作单位的负责人参

加了启动仪式。

荣成租赁周口分公司负责人韦存贝介绍，周口分公司的成立，将解决以往滴滴司机个人化、非法化的乱象，促进周口网约车向正规化、合法化、公司化运行迈进。未来，该公司将对签约司机统一培训，使之成为一名合格网约车司机，并持证上岗，对签约车辆实行统一管理。这样，不仅可为周口市民约车出行提供安全保障，让周口市民享受到正规、专业、便利的网约车服务，同时也新增了就业岗位，增加了签约司机的收入，创造了社会效益。

据滴滴公司河南豫东区域负责人介绍，包括“河南荣成”在内，滴滴出行在周口的对公合作单位已增至4家，发展前景良好。



4月8日下午，实力中级SUV一雪佛兰探界者，在周口新希望4S店隆重上市。图为活动现场。

记者 杨运栋 摄



4月8日上午，宝沃BX5周口上市发布会在周口宏驰宝沃4S店盛大举行。图为活动现场。

记者 杨运栋 戚团结 摄